



## Житель города Пензы предстанет перед судом за причинение смерти знакомому



В следственном отделе по Железнодорожному району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 30-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 25 мая 2023 года обвиняемый пришел в гости к знакомым в квартиру по улице Клары Цеткин в городе Пензе. В процессе совместного употребления спиртного между обвиняемым и потерпевшим произошел конфликт из-за того, что обвиняемый вмешался в ссору между потерпевшим и его сожительницей и заступился за женщину после того, как потерпевший ударил ее.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

В ходе завязавшейся драки обвиняемый нанес оппоненту несколько ударов руками по голове. После причинения телесных повреждений злоумышленник покинул квартиру.

46-летний мужчина скончался в этот же день в больнице от полученной травмы головы.

В ходе следствия обвиняемый находился под стражей.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*31 Августа 2023*

*Адрес страницы:* <https://penza.sledcom.ru/news/item/1820591>